



紫荊 > 紫荊號

「嘉庚精神」引領閩港愛心公益走進粵港澳大灣區 ——「集友閩都陳嘉庚」冠名的兩項捐贈項目簽署儀式圓滿舉行

紫荊號 | 集友銀行

+關注

日期: 2024-11-29

來源: 紫荊號

字號: 大 中 小

分享到



2024年11月15日，集友陳嘉庚教育基金和閩都陳嘉庚公益基金會攜手合作，以「集友閩都陳嘉庚」聯合冠名項目共同推動教育和公益，分別向深圳市福田區頌雅藝術團、深圳市工程師聯合會各捐贈100萬元人民幣，積極回饋教育、扶助弱勢社群、鼓勵科研創新、傳承及弘揚「嘉庚精神」，致力為粵港澳大灣區貢獻力量。

今年是愛國僑領陳嘉庚先生誕辰150周年，為弘揚其愛國愛鄉、傾資興學、誠毅創新的精神，集友陳嘉庚教育基金和閩都陳嘉庚公益基金會聯合舉行「集友閩都陳嘉庚 - 特普融合陶笛音樂康復先行示範公益項目」和「集友閩都陳嘉庚 - 新時代K12工程教育公益項目」，首次以科技賦能青少年工程師、首次以音樂治療支援孤獨症孩子、首次以閩港深三地牽手支持粵港澳大灣區在特殊教育、啟蒙教育等領域的交流合作。

捐贈陶笛音樂康復公益項目，以實際行動關愛弱勢群體，共促社會美好

11月15日上午，深圳市福田區頌雅藝術團舉辦「集友閩都陳嘉庚 - 特普融合陶笛音樂康復先行示範公益項目」的捐贈儀式，集友陳嘉庚教育基金主席、集友銀行行政總裁鄭威，閩都陳嘉庚公益基金會秘書長朱孟楠，廣東省政府參事、深圳市政協原專職副主席周長湖，深圳市殘疾人服務業協會會長蔡勇衛等出席了活動，一同見證由集友陳嘉庚教育基金、閩都陳嘉庚公益基金會與深圳市福田區頌雅藝術團簽訂《關於「集友閩都陳嘉庚 - 特普融合陶笛音樂康復先行示範」公益項目協議細則》。



集友陳嘉庚教育基金主席、集友銀行行政總裁鄭威在儀式上表示，這次是集友陳嘉庚教育基金和閩都陳嘉庚公益基金會首次在大灣區落地一個溫馨的、讓人感動的公益項目。著名愛國僑領陳嘉庚先生畢生都關心祖國的建設和發展，他傾心教育事業，一生捐資創辦的學校多達118所。他「以行養校」的創新思維於1943年創辦集友銀行。集友銀行創行至今81年始終不忘回饋教育的初心，通過銀行盈利為奉獻助學、公益事業捐贈分紅累計達29億港元，這是長期的積累，一代一代集友人一起努力奮鬥的結果！

鄭威主席續說，今年是《粵港澳大灣區發展規劃綱要》公佈五周年，集友銀行深圳分行，高舉華僑金融旗幟，多年來持續服務大灣區，提供靈活便捷的跨境金融業務，是推動粵港澳大灣區發展跨境金融的實踐者，發展互聯互通的積極參與者。我們對公益的支持從福建、從香港延伸到大灣區，今天是一個開始，希望透過此項公益項目為國家、為粵港澳大灣區發展奉獻一份力量。



閩都陳嘉庚公益基金會秘書長朱孟楠致辭

閩都陳嘉庚公益基金會朱孟楠秘書長首先介紹閩都陳嘉庚公益基金會在公益領域的發展歷程及所取得的成就。他表示，陳嘉庚先生曾說「國家之富強，全在於國民，國民之發展，全在於教育。」這包括對特殊群體教育的推動和促進。孤獨症小孩是我們社會特別關注的群體，這次閩都陳嘉庚公益基金會和集友陳嘉庚教育基金共同資助這個公益項目，就是踐行陳嘉庚精神，以實際行動通過幫助孤獨症、自閉症小孩的健康成長，為社會的發展貢獻一份力量。



深圳市福田區頌雅藝術團創始人楊繼慧致辭

深圳市福田區頌雅藝術團創始人楊繼慧簡要介紹頌雅藝術團的發展歷程及在特普融合音樂康復方面的探索與實踐。她表示，頌雅藝術團一直致力於為特殊人群提供音樂康復服務，希望通過與閩都陳嘉庚公益基金會和集友陳嘉庚教育基金的合作，共同推動特普融合陶笛音樂康復事業的發展。

交流環節中，廣東省政府參事、深圳市政協原專職副主席周長瑚，深圳市殘疾人服務業協會會長蔡勇衛，深圳市福田區社會組織總會秘書長黃文波、深圳市錦澤慈善基金會理事長劉彥芳等分別發言，他們紛紛表示，今天的簽約在關注弱勢群體方面，表現了社會進步發展的程度，集友陳嘉庚教育基金在踐行公益慈善方面進行了很好的示範，希望能夠以此喚起更多的社會關愛組織與集友陳嘉庚教育基金一道，關注弱勢群體，共促社會美好。



集友陳嘉庚教育基金董事陳思慧（前右一），閩都陳嘉庚公益基金會副秘書長張瑩（前左一），深圳市福田區頌雅藝術團法人
劉楊博雅（前中）分別代表三方簽署《關於「集友閩都陳嘉庚 - 特普融合陶笛音樂康復先行示範」公益項目協議細則》



深圳市福田區頌雅藝術團創始人楊繼慧（右）向閩都陳嘉庚公益基金會頒發感謝狀，由朱孟楠秘書長（左）代表接受



深圳市福田區頌雅藝術團創始人楊繼慧（右）向集友陳嘉庚教育基金頒發感謝狀，由陳耀輝副主席（左）代表接受



深圳市福田區頌雅藝術團的小演員們陶笛演奏《假如愛有天意》



「集友·闽都陈嘉庚 - - - 特普融合陶笛音乐康复先行示范公益项目」捐赠签约仪式上，与会嘉宾和代表合影留念

捐贈K12工程教育公益項目，為國家培養青少年工程師貢獻力量

11月15日下午，集友陳嘉庚教育基金主席、集友銀行行政總裁鄭威，閩都陳嘉庚公益基金會秘書長朱孟楠，深圳市工程師聯合會執行會長主臨寧、常務副會長劉文求、名譽會長胡維光、秘書長郭思明等出席了「集友閩都陳嘉庚 - 新時代K12工程教育公益項目」捐贈簽約儀式，一同見證由集友陳嘉庚教育基金、閩都陳嘉庚公益基金會與深圳市工程師聯合會簽訂《關於「集友閩都陳嘉庚 - 新時代K12 工程教育」公益項目協議細則》。



集友陳嘉庚教育基金董事陳思慧（前右一），閩都陳嘉庚公益基金會副秘書長張瑩（前左一），深圳市工程師聯合會執行會長主臨寧（前中）分別代表三方簽署《關於「集友閩都陳嘉庚 - 新時代K12 工程教育」公益項目協議細則》

鄭威主席在儀式上表示，國家與國家的競爭，城市與城市的競爭，很大程度上取決於科技的發展。未來發展在現代科學技術的引領下，需要有實際的操作和實踐創新，他希望此項公益項目在工程教育方面真正發揮實際的投入，讓工程師們走進校園授課，培養孩子們像工程師一樣思考，引導孩子們從小崇尚工程師精神，為國家的發展，為社會的進步，為教育事業貢獻力量！

朱孟楠秘書長表示，少年強則中國強，他肯定少年工程師項目的重要性，為孩子搭建一個探索和實現工程夢想的平台，激發他們的創新精神和實踐能力，希望孩子們在學習中感受「嘉庚精神」，感受國家的進步和強大，並相信少年工程師項目一定能夠開花結果。

主臨寧執行會長向閩都陳嘉庚公益基金會和集友陳嘉庚教育基金慷慨捐贈表達感激之情，他說：「這是一場及時雨，這筆資金不僅能為K12工程教育提供寶貴的資源，為孩子提供一個學習和成長的平台，這更是對少年工程師專項的積極肯定。」他相信在社會各界的關心和支持下，項目一定能取得成效，計劃未來把工程教育項目推廣至整個大灣區，甚至全國其他省市，讓更多的孩子受益。



深圳市工程師聯合會執行會長主臨寧（右）向閩都陳嘉庚公益基金會致送感謝狀，朱孟楠秘書長（左）代表接受



深圳市工程師聯合會執行會長主臨寧（右）向集友陳嘉庚教育基金致送感謝狀，陳耀輝副主席（左）代表接受



「集友閩都陳嘉庚 - 新時代K12工程教育公益項目」捐贈簽約儀式上，與會嘉賓和代表合影留念

出席上述兩項公益項目亦包括：集友陳嘉庚教育基金副主席陳耀輝、董事陳思慧，集友銀行辦公室總經理張文海、深圳分行行長鄭達傑；閩都陳嘉庚公益基金會副秘書長張瑩、管理部主任蔡婷。



(本文發布於“紫荊號”，文章內容由發布者負責)

掃描二維碼分享到手機



[關於我們](#) [網站聲明](#) [用戶協議](#) [私隱政策](#) [版權信息](#) [廣告服務](#) [期刊訂閱](#) [招聘信息](#)

關注紫荊



[紫荊文化廊](#) | [知識旅行社](#) | [知識之友會](#) | [功課幫](#) | [友情鏈接](#)

紫荊雜誌社 BAUHINIA MAGAZINE

地址：香港上環干諾道中200號信德中心西座1001

電話：+852-28583902 傳真：+852-25464582

郵箱：info@bau.com.hk

